

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
határozatai
2017

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 1 /2017. (I.31.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az alábbiak szerint módosított napirendet elfogadja.

1. Az MNOÖ 2016. évi költségvetésének 4. módosítása
2. Az MNOÖ 2017. évi költségvetésének 1. módosítása
3. Az MNOÖ 2017. évi közbeszerzési terve
4. Tájékoztató a 2017. évi belső ellenőrzési tervről
5. Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának beszámolója a 2016. évi tevékenységéről
6. Tájékoztató a Koch Valéria Iskolaközpont felújításáról, bővítéséről
7. Egyebek
8. A képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesülésének ellenőrzése

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2/2017. (I.31.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2016. évi költségvetése negyedik módosításának javaslatát megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 3/2017. (I.31.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi költségvetése első módosításának javaslatát megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 4/2017. (I.31.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervét megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 5/2017. (I.31.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2016 évi tevékenységéről szóló beszámolóját megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 6/2017. (II.04.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az alábbiak szerint módosított napirendet elfogadja.

1. A képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesülésének ellenőrzése
2. A Koch Valéria Iskolaközpont épület felújítása és bővítése, költségvetési forrásának kiegészítése

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 7 /2017. (II.04.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Koch Valéria Iskolaközpont épület felújítása és bővítése, költségvetési forrásának kiegészítését megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 8/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a napirendet elfogadja.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 9/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2016. évi zárszámadásának elfogadása és maradványának elfogadását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 10/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2016. évi költségvetési beszámoló könyvvizsgálói jelentését elfogadását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 11/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Deutsches Haus Kft. 2016. évi beszámolójának és könyvvizsgálói jelentésének elfogadását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 12/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Városlódi Villa Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolója, illetve közhasznúsági jelentését megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 13/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az AHIM közalapítvány 2016. évi beszámolója, illetve közhasznúsági jelentését megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 14/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az MNÁMK Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány 2016. évi beszámolójának és könyvvizsgálói jelentését megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 15/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi költségvetésének 2. számú módosítását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 16/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének módosítását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 17/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Baranyai Német Önkormányzatok Szövetsége és a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata között Budapesten, 2010. július 1. napján létrejött megállapodás módosítását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 18/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2017/2018-as tanévben indítható osztályok és kollégiumi csoportok számának meghatározása a Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium intézményben megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 19/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2017/2018-as tanévben indítható osztályok és kollégiumi csoportok számának meghatározása a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézetben megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 20/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Intézményi tandíjak megállapítása a nem magyar állampolgárságú és a magyar állampolgárokkal nem azonos jogállású tanulók részére megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 21/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Étkezési térítési díjak megállapítása a Koch Valéria Iskolaközpontban megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 22/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Étkezési térítési díjak megállapítása a Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégiumban megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 23/2017. (V.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Étkezési térítési díjak megállapítása a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégiumban megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 24/2017. (VII.01.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Döntés a Pécs, Bercsényi Miklós u. 7. sz. alatti ingatlan hasznosításáról megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 25/2017. (VII.01.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a közpénzek felhasználásáról és a közpénzből nyújtott támogatás rendjéről szóló szabályzat módosítását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 26/2017. (VII.01.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a közpénzek felhasználásáról és a közpénzből nyújtott támogatás rendjéről szóló szabályzat módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 27/2017. (VII.01.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Német Színház 2017/2018 évad műsortevének módosítását megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 28/2017. (VII.01.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2017/2018-as tanévben indítható osztályok és kollégiumim csoportok számának meghatározása a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium intézményben megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 29/2017. (VII.01.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Létszámfejlesztés a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézet intézményben megtárgyalta és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 30/2017. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az alábbiak szerint módosított napirendet elfogadja.

1. Tájékoztató a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017.évi költségvetése első félévi tejesítéséről
2. Az Magyarországi Németek Országos Önkormányzata költségvetésének 4. számú módosítása
3. Tájékoztató a Koch Valéria Iskolaközpont beruházási projektről
4. Létszámfejlesztés a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézet intézményben
5. A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata irányítása alá tartozó köznevelési intézmények pedagógusai egyes illetménypótlékainak emelése
6. Egyebek

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 31/2017. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. I. félévi költségvetési beszámolója megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 32/2017. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi költségvetése negyedik módosításának javaslatát megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 33/2017. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Alkalmazotti létszámfejlesztés a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézet intézményben megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 34/2017. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága felkéri a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatát, hogy a 2017. szeptember 16.-i közgyűlésre dolgozza ki a Német Nemzetiségi Gimnázium pedagógusainak osztályfőnöki, munkaközösség vezetői pótlék emelkedésének fedezetét.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 35/2017. (IX.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága felkéri a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatát, hogy a szakmai szakértővel dolgozzanak ki egy vezetői mátrixot.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 36/2017. (IX.16.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Oktatási és Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság közös ülését levezető elnök személyét megtárgyalta és azt elfogadja.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 37/2017. (IX.16.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata irányítása alá tartozó köznevelési intézmények pedagógusai egyes illetménypótlékainak emelését megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 38/2017. (X.21.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi költségvetésének 5. számú módosítását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 39./2017. (XI.15.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi költségvetésének 6. számú módosítását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 40./2017. (XI.15.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének 3. számú módosítását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 41./2017. (XI.15.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2018. évi költségvetését megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 42./2017. (XI.15.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja működése középtávú támogatását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 43./2017. (XI.15.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Elnöki juttatások, elnök 2018. évi célfeladatát megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.